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    Notulen Deelnemersvergadering  

    Stichting Ondernemersfonds Zelhem 

    Attraverso 

    14 maart 2023 

 

 

Aanwezig bestuur: Henk Hollak (voorzitter), Bert Hommenga (penningmeester), 

Jurgen Wissink (secretaris) en Chantal Jaaltink. 

Afwezig met kennisgeving: René Jansen. 

Notulist: Caroline Wesselink. 

Aanwezige deelnemers: Arjan Berendsen (DSZ Molenkamp), Gerrit en Ingrid Zillevolde 

(HobbyShop en Modelbouw), Herman en Betsy Klein Hesselink (Klein Hesselink 

Makelaardij), Wilma Hommenga (Schoonheidsinstituut de Keizer), Kitty Elferink (Ami 

Kappers), Marion van Laarhoven (Maddy damesmode), Sandy Dassen (Infa Mode), 

Bouke Hollak (Jumbo Hollak), Marlene en Rob (Stijlvol Fashion), Ciska Velthorst en Dick 

ten Brinke (Heerlijk Weerdje), Roy en Purdey Wolters (salon Purdey), Remco Reebeen 

(the Read Shop) en dhr. en mw. Kappert (fietsverhuur Kappert). 

Opening  

Henk Hollak opent de bijeenkomst en heet iedereen welkom. We hebben vanavond voor 

het eerst een gecombineerde vergadering. We starten met een deelnemersavond van het 

SOF en aansluitend vindt een B&OZ-vergadering plaats. Iedere deelnemer aan de SOF 

vergadering, kan dan doorstromen naar de vergadering van B&OZ (indien hij of zij 

uiteraard lid is van B&OZ of lid wil worden). 

Vaststellen agenda 

Geen van de aanwezigen heeft een agendapunt toe te voegen. De agenda wordt 

vastgesteld.  

Notulen 14 december 2022 

Bert Hommenga legt de aanwezigen uit dat het niet gelukt is om de notulen van 14 

december 2022 op de site te plaatsen. Hij gaat nog uitzoeken waarom dit niet mogelijk is 

geweest. Eén van de besluiten tijdens deze vergadering was om de SOF deelnemers 

bijeenkomst te combineren met een B&OZ ledenbijeenkomst. Het SOF bestuur is volgens 

de gemeente Bronckhorst verplicht 2x per jaar een deelnemersbijeenkomst te houden.  

 

Financiën SOF 

Penningmeester Bert moet de deelnemers vertellen dat we van de gemeente dit jaar  

€ 6.000 minder bijdrage krijgen. Waar ligt dit aan? Helaas hebben we hier geen inzage in 

gekregen vanwege de privacy van de deelnemers. Uiteraard gaat het bestuur wel in 

gesprek met de gemeente Bronckhorst over dit onderwerp.  

Wijziging in de aanvraag subsidies   

Voorzitter Henk Hollak vraagt de deelnemers akkoord voor de volgende aanvragen die na 

de deelnemersbijeenkomst van 14 december 2022 zijn binnengekomen: 
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- Er wordt een modeshow gehouden in de Lambertikerk op 22 april a.s. De 

aangevraagde begroting voor de onkosten bedraagt € 750. De aanwezige deelnemers 

van SOF gaan akkoord. 

- Portaalborden: vele planken van de portaalborden zijn aan vervanging toe. De 

verwachte kosten voor nieuwe borden zijn € 1600. De deelnemers gaan akkoord. 

Rondvraag 

Er zijn geen vragen meer. 

 

Sluiting 

Voorzitter Henk Hollak dankt iedereen voor zijn of haar inbreng en aanwezigheid. 

De volgende SOF deelnemersbijeenkomst staat gepland op 16 november 2023. 

Reserveer deze datum vast in uw agenda.   

 

 

 

 

 

 

 

 


